

Product Data

Braycote 868

Grease, Molybdenum Disulfide and Silicone Oil

Description

Castrol Braycote 868 is a grayish-black homogeneous mixture of molybdenum disulfide and silicone oil.

Application

Castrol Braycote 868 is designed for use on slow-speed sliding surfaces operating at temperatures up to 400°C (752°F) and as an anti-seize compound on threaded parts which operate at temperatures up to 760°C (1400°F).

Additional Information

Temperature Range -7°C to 404°C (19°F to 759°F)

Packaging Castrol Braycote 868 is available in 12/1 pound cases.

Specifications Castrol Braycote 868 meets the requirements of MIL-DTL-25681E (formerly, DOD-L-25681D).

Braycote 868 22 Aug 2016

Castrol, the Castrol logo and related marks are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

This data sheet and the information it contains is believed to be accurate as of the date of printing. However, no warranty or representation, express or implied, is made as to its accuracy or completeness. Data provided is based on standard tests under laboratory conditions and is given as a guide only. Users are advised to ensure that they refer to the latest version of this data sheet. It is the responsibility of the user to evaluate and use products safely, to assess suitability for the intended application and to comply with all applicable laws and regulations. Material Safety Data Sheets are available for all our products and should be consulted for appropriate information regarding storage, safe handling, and disposal of the product. No responsibility is taken by either BP plc or its subsidiaries for any damage or injury resulting from abnormal use of the material, from any failure to adhere to recommendations, or from hazards inherent in the nature of the material. All products, services and information supplied are provided under our standard conditions of sale. You should consult our local representative if you require any further information.